

阿兹海默症关爱服务举办线上牛年庆祝活动

• 时间: 2021-02-17 23:28:54

【侨报记者刘依玲 2月17日纽约报道】阿兹海默症关爱服务(CaringKind) 16日举办线上牛年庆祝活动。

阿兹海默症关爱服务华人外展经理石蔚静表示，专为华裔失智症家庭举行的一年一度农历新年庆祝活动，是阿兹海默症关爱服务华人外展的传统项目。今年受到疫情影响，该活动无法如常在现场举行，改在线上进行。在主办机构的精心策划和安排下，今天的线上庆祝活动称为“把关爱和快乐送给失智症家庭，与他们欢度金牛之年”，充满文化元素和节日气氛，吸引80多人参与。

庆祝活动不但包括营养师林曼珊主讲的《解密失智症营养》，还有书法家王天宋、关祖洞，画家岑全远老师的贺年书法和国画、女高音歌唱家李瑛老师亲临线上的演唱、手工艺术刘艳萍线上亲手剪纸金牛和制作手工鱼表演、失智症家属梁子蕴代表致词，以及牛年趣谈有奖抢答等，让失智症家庭度过了一个温馨快乐的片刻。

市议员纪思庭办公室社区事务部陈伟仪主任代表市议员纪思庭向阿兹海默症关爱服务华人外展颁发了表扬状。布碌仑黄福博士牧师、纽约探访护士服务亚裔服务部主任连翠雯、薛庆莲，哥伦比亚大学社工学院刘金玉博士副教授，以及布碌仑华策会、第一保健、真爱护理公司、苹果银行等参与活动。

阿茲海默症關愛服務協會 舉行牛年新春慶祝

2021年02月17日 08:35 紐約 星島日報 Singtao Daily

阿茲海默症關愛服務協會 舉行牛年新春慶祝



阿茲海默症關愛服務舉行牛年新春慶祝，雖在線上進行但民眾參與熱烈，歡樂氣氛高漲。
本報記者周靜然紐約報道

阿茲海默症關愛服務協會昨（16日）舉行牛年新春慶祝，雖然因為疫情今年改在線上進行，仍吸引了近百人參加，對線上的講座、演唱、手藝及搶答比賽反應熱烈，使大家渡過了一個愉悅的早上。

牛年新春慶祝由該會外展主任石蔚靜主持，協會首席項目執行長 Edward Cisek 表示，2020年對全球而言充滿挑戰的一年，但是阿茲海默症關愛服務沒有因為疫情放慢了服務的步伐，所有服務及提供資訊都改為線上進行，希望疫情在疫苗注射後儘速過去，該會為失智病患及家人提供更強大的服務。

慶祝會還有市議員紀思庭華人主任陳慧儀、紐約探訪護士、第一保健等參加，分別對失智症家人祝福及分享鼓舞說話。

營養師林曼珊以「失智症與營養」為題進行短講，她以新年的各款糕點營養作比拼，如何在吃得開心時又能保持健康，她用高纖維、高鈣及抗氧化的原則下如何進行地中海飲食，令觀眾獲簡短、清晰而有用的資訊。

慶祝會又展示了書法家王天宋、關祖洞及岑全遠的新年揮春、女高音李瑛線上演唱及人力中心中文學校藝術老師劉艷萍利用紅封包作手藝摺紙，最後為了動腦筋活動，還把慶祝會提供資訊作搶答比賽，把線上活動出現大家互動狀態，令很多人拍掌歡呼，渡過了一個愉快的早上。

阿茲海默症關愛服務慶牛年

大紀元報 Epochtimes



阿茲海默症關愛服務 (CaringKind) 機構 16 日舉行線上慶祝牛年活動。(阿茲海默症關愛服務提供)

更新 2021-02-18 12:35 PM

標籤:紐約,阿茲海默症,失智症

【大紀元 2021 年 02 月 18 日訊】阿茲海默症關愛服務 (CaringKind) 16 日線上舉辦慶祝牛年活動。當天在主辦機構的精心策劃和安排下，活動稱為「把關愛和快樂送給失智症家庭，與他們歡度金牛之年」，節目豐富多彩，充滿文化元素和節日氣氛，受到參與活動的 80 多人的歡迎和讚賞。

專為華裔失智症家庭舉行的一年一度的黃曆新年慶祝活動，是阿茲海默症關愛服務華人外展的傳統項目，一直深受失智症家庭的喜愛和熱捧。今年受到疫情的影響，該活動無法如常在現場舉行，改在線上進行。

活動有營養師林曼珊主講的「解密失智症營養」；有書法家王天宋老師、關祖洞老師，畫家岑全遠老師的賀年書法和國畫；有女高音歌唱家李瑛老師親臨線上的演唱；

有手工藝術劉艷萍老師線上親手剪紙金牛和製作手工魚表演；有失智症家屬梁子蘊代表致詞；還有牛年趣談有獎搶答等，活動高潮迭出，緊湊有序。

華人外展經理石蔚靜表示：「失智症家庭是一個非常值得關注、關愛和援助的群體，疫情給所有人都帶來前所未有的艱難，失智症家庭面臨的折磨則是加倍的；因為疫情下照顧失智症病友每一天都是令人不安和充滿挑戰的。新年慶祝活動能向失智症家庭傳送我們的關愛和新年的問候，把有文化元素的喜慶和歡樂帶給他們，讓他們擁有一個歡樂的片刻。」

市議員紀思庭辦公室社區事務部陳偉儀主任代表市議員紀思庭向阿茲海默症關愛服務華人外展頒發了表揚狀。布碌崙牧師黃福博士、紐約探訪護士服務亞裔服務部主任連翠雯、薛慶蓮，哥倫比亞大學社工學院副教授劉金玉博士，以及布碌崙華策會、第一保健、真愛護理公司、蘋果銀行都有代表參加活動。◇